

Putovanje iz bajke: planine južne Bavarske pružaju nezaboravna iskustva

Njemačka je zemlja s mnoštvom zanimljivih lokacija i upečatljivih ruta s posebnim destinacijama koje dugo ostaju u sjećanju. Možete joj se iznova vraćati svake godine i uvijek ćete naći neki novi kutak za koji možda niste ni znali zadnji put kad ste posjetili tu zemlju bogate kulture i raskošne prirode

Pfronten; photo: Gert Krautbauer / GNTB

Jedna od takvih bajkovitih ruta je njemačka Alpska cesta koja se pruža na 450 kilometara kroz moćne vrhove najvišeg europskog planinskog lanca, a na kojima ćete naći brojna utočišta čiji će vas šarm zauvijek osvojiti. Ovaj se put po južnoj Bavarskoj pruža od grada Lindau na jezeru Constance, pa do Berchtesgadena na jezeru Königssee.

Što vas čeka na Alpskoj cesti? Preko 20 ledenih jezera, dvorci i palače kao iz bajke, više od 60 spa resorta, lijepi obronci, doline, više stotina planinskih vrhova i suncem obasjanih planinskih pašnjaka... Jednom kad se ponovno vratimo na putovanja, imat ćete priliku odsjesti u nekoj od planinskih kućica oko kojih se rasprostiru uređeni vrtovi u kojima je najljepše popiti čašu domaćeg piva. Za sve koji traže savršen kadar za Instagram, tu su brojni barovi uz alpska jezera koji pružaju lijep dekor za snimiti fotografiju za pamćenje.

Lindau; Axel Brunst / GNTB

Fussen; photo: Romantische Straße Touristik-Arbeitsgemeinschaft GbR / GNTB

Ako ste za aktivniji odmor, možete birati između sportova na vodi, planinarenja, šetanja šumskim stazama, a ako ste se za putovanje odlučili zimi možete skijati ili boardati. Tipovi smještaja također nude izbor za svačiji ukus – od običnih farmi na kojima će vas dočekati ljubazni domaćini, do luksuznih kuća za odmor.

Na Alpskoj se cesti nalaze neke od najpoznatijih njemačkih atrakcija, poput najvišeg njemačkog vrha Zugspitze i dvoraca kralja Ludviga II. Bavarskog u blizini Füssena,

među kojima je i slavni Neuschwanstein koji spada u najprepoznatljivije dvorce svijeta i koji je poslužio kao uzor Disneyu i za logotip i za tematske parkove, kao i brojne crkve i manje poznate ali jednako atraktivne destinacije.

Berchtesgaden; photo: Deutschland abgelichtet Medienproduktion / GNTB

Više o njemačkoj Alpskoj cesti možete saznati na stranicama [Njemačke turističke zajednice](#).